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OPERETTA   - Turno F -
	COMPAGNIA  CORRADO  ABBATI
Cantando sotto la pioggia
(Singin'in the rain)
Musiche di Nacio Herb Brown
Coreografie di Giada Bardelli 
Direzione musicale di Maria Galantino
Regia di Corrado Abbati
Turno F e Turno Omnibus 2
Domenica 12  gennaio 2014  ore 16

	La rassegna domenicale di operetta sarà inaugurata dalla celebre compagnia capitanata da Corrado Abbati, protagonista di Cantando sotto la pioggia; uno spettacolo pieno di fascino,  due ore di gioia contagiosa sullo sfondo di una musica famosissima.  Chi ha amato il film con Gene Kellly sarà coinvolto dall’energia dei vivaci interpreti, dalle impennate coreografiche, dal nuovo e sorprendente allestimento e da una regia  scattante che fa di questo spettacolo un perfetto anello di congiunzione fra operetta e musical. 

	COMPAGNIA  TEATRO  MUSICA NOVECENTO

ORCHESTRA CANTIERI D’ARTE
L’Acqua Cheta
Operetta in due atti di Augusto Novelli e Giuseppe Pietri
con Alessandro Brachetti, Antonio Colamorea, 

Silvia Felisetti, Fulvio Massa, Graziella Barbacini,

 Silvia Spruzzola,  Marco Falsetti, Francesco Mei
Orchestra diretta dal M° Stefano Giaroli
Regia di Alessandro Brachetti
Turno F e Turno Omnibus 2
Domenica  23  febbraio 2014  ore 16


	Per il secondo appuntamente in palcoscenico L’acqua cheta, in un allestimento che prevede le esecuzioni musicali dal vivo con Orchestra. Tratta dalla celebre commedia di Augusto Novelli, la vicenda si svolge a Firenze, dove il vetturino Ulisse vive con la moglie Rosa e due figlie, Ida e Anita; la prima (l’acqua cheta) sembra la più seria e virtuosa, mentre la seconda non nasconde il suo amore per il falegname Cecco. Giunge alla casa un certo Alfredo, che si presenta come giornalista, per affittare una stanza da mamma Rosa. Fra intrighi, baruffe e tresche amorose...come accade in tutte le fiabe, si giungerà ad un lieto fine. 

	COMPAGNIA ITALIANA DI OPERETTE
La Duchessa di Chicago
Musica di Emmerich Kalman e Julius Bramer

 Libretto Alfred Gruwald 
con Matteo Micheli, Silvia Santoro, Marco Prosperini
Regia di Marco Prosperini
Turno F e Turno Omnibus 2
Domenica 2  marzo  2014  ore 16

	Sarà un  classico del repertorio operettistico internazionale- La Duchessa di Chicago - a chiudere la rassegna di operetta. La crisi economica europea tra le due guerre si fa sentire anche nel piccolo regno di Silvaria. Le casse dello stato  sono miseramente vuote e sono un miracolo può evitare la bancarotta. Il caso vuole che giunga a Silvaria una giovane miliardaria americana, Miss Mary Lloyd, la quale acquista il castello reale, assicurando una cospicua somma per l’agonizzante bilancio statale. Tutti si rallegrano, tranne l’orgoglioso principe ereditario Sandor Boris, del quale subito si innamora Miss Mary. Le schermaglie fra Miss Mary ed il principe Sandor continuano fino al finale ricco di colpi di scena. 
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-Turno G -


	BALLETTO  DI  MOSCA  LA CLASSIQUE
Il Lago dei Cigni
Musiche di Pëtr Il'ič Čajkovskij
Coreografie di Marius Petipa
Turno G  e Turni Omnibus 1 e 2, Carnet Plus 3
Giovedì 23  gennaio 2014  ore  21
	Il balletto classico Il lago dei cigni di Čajkovskij aprirà il sipario della rassegna di Danza. L’inclinazione del pubblico odierno a mises en scène dei grandi classici con caratteristiche stilistiche e sostanziali più moderne è stata perfettamente intesa da Elik Melikov che, nel 1990,  dando i natali al Balletto di Mosca La Classique, ha portato avanti con successo la carriera di Direttore Artistico, contraddistinguendosi inoltre per l’organizzazione delle più importanti manifestazioni ufficiali della Città di Mosca. 

	COMPAGNIA VIRGILIO SIENI
Sonate Bach
Di fronte al dolore degli altri
Coreografie di Virgilio Sieni
con S. Bertozzi, R. Caia,  M. Barachini, P. Preziosa
Musiche di J.S. Bach  Sonaten für Viola da Gamba und Klavier
e immagini video tratte da 
I cani e i bambini di Sarajevo (1994) di Adriano Sofri
Regia di Virgilio Sieni
Turno G  e Turni Omnibus 1 e 2, Carnet Plus 3
Mercoledì 19  febbraio  2014  ore  21
	La Compagnia Virgilio Sieni porta in scena Sonate Bach, undici coreografie sul “dolore degli altri”; uomini, donne e bambini offesi dalle guerre, conflitti, faide ed esplosioni.  Undici date emblematiche per attraversare altrettanto luoghi geografici teatro di guerre contemporanee,  accompagnate dagli undici brani che compongono le tre Sonate di J.S.Bach. Una danza che qui afferma lo sforzo di evocare da queste macerie di esistenza una bellezza impossibile e paradossale, da cesellare con lo strumento etico e politico per eccellenza: il gesto.

	BALLETTO DI ROMA
Futura – Ricordando Dalla
Musiche di Lucio Dalla
Coreografie di Roberto Castello 
Regia Giampiero Solari
Turno G  e Turni Omnibus 1 e 2, Carnet Plus 3
Venerdì 28  febbraio 2014 ore  21
	Il Balletto di Roma, con questo progetto artistico, si propone di dare un volto ai protagonisti della musica dell'amatissimo Lucio, un panorama ai suoi personaggi, uno sguardo ai suoi eroi. Per questo la parte centrale e fondamentale del lavoro è quella di comporre un’originale colonna sonora, andando a ricostruire, da dentro, quella musica, quelle visioni. Il regista Giampiero Solari ed il coreografo Roberto Castello mettono in dialogo linguaggi diversissimi per storia e inclinazione artistica, ma accomunati dall' energia  di voler  sperimentare modi sempre nuovi per raccontare il mondo.

	EVOLUTION DANCE THEATRE
Eletric-City
Coreografie di Anthony Heinl 
Turno G  e Turni Omnibus 1 e 2, Carnet Plus 3
Martedì  18  marzo 2014   ore  21
	Sul palcoscenco del Teatro Diego Fabbri  la mirabolante danza acrobatica di Evolution Dance Theatre di Anthony Heinl e lo spettacolo Electric-City. 

Un grande quadro elettrico in cui le diverse “energie” daranno vita a stimoli e sensazioni sorprendenti e inaspettate. Saranno scene singole ad introdurci in questo immaginario tecnologico, in pieno accordo con ciò che è l’armonia del corpo umano. Un tuffo tra futuro e passato,  un presente che elabora ciò che é stato e ciò che si delinea come suo “futuro ideale”.

	DANIEL EZRALOW
Open
di Daniel Ezralow e Arabella Holzbog
con DEConstructions Dance Company: C.Arce, D.Frassanito, S. Giuliano, S. Hernandez, K. Landers, Re’Sean Pates, M.Pelayo, A.Young
Coreografie e regia di Daniel Ezralow
Turno G  e Turni Omnibus 1 e 2, Carnet Plus 3
Mercoledì  2 aprile 2014   ore  21
	A chiudere il cartellone sarà l’ultima, straordinaria creazione di Daniel Ezralow, Open. Uno spettacolo dove la danza contemporanea si fonderà con la musica creando un esaltante connubio dove umorismo e intensità daranno vita a una miscela esplosiva di straordinaria fantasia creativa, emozione scenica e puro entertainment. Brevi quadri, fulminanti vignette, che terranno il pubblico in uno stato di eccitante attesa e meravigliata sorpresa e che faranno dello show una inarrestabile ed esaltante serie di climax tecnici ed emotivi.
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