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	TEATRO GIOCO VITA

IMPERFECT DANCERS
Sogno di una notte di mezza estate

per corpi ed ombre
da A Midsummer Night’s Dream 

di Félix Mendelssohn-Bartholdy
un progetto di Walter Matteini e Fabrizio Montecchi
con Veronica Bracaccini, Mattia De Salve, 

Valentina Lo Giudice, Nunzio Perricone,

Julio-Cesar Quintanilla
Regia di Fabrizio Montecchi

Turno I  e Carnet Plus 3
Sabato  8  febbraio 2014 ore 21
	Il cartellone sarà inaugurato dal Teatro Gioco Vita e dagli Imperfect Dancers con lo spettacolo “per corpi ed ombre” Sogno di una notte di mezza estate, un progetto del coreografo Walter Matteini e del regista Fabrizio Montecchi. Affrontare una delle opere più ricche di immaginazione, e potremmo anche dire di ‘ombratilità’, di Shakespeare e rappresentarla attraverso la visionaria e misteriosa musica di Mendelssohn, forse una delle più affascinanti traduzioni dell’opera shakespeariana che siano mai state realizzate,  consente di esplorare le possibilità espressive dei linguaggi messi in campo non solo in quanto tecniche della rappresentazione scenica ma come testo, parte integrante del discorso drammaturgico e del tessuto narrativ. 

.Nel Sogno si intrecciano due mondi apparentemente contrapposti. Il mondo solare e corporeo della corte di Atene,  e il mondo notturno e immateriale degli spiriti. Una  contrapposizione non conflittuale, perché uomini e ombre si dimostrano essere proiezione l’uno dell’altro: se le ombre dipendono dal mondo degli uomini, è pur vero che anche gli uomini non possono vivere senza ombre, l’altro da sé misterioso che li abita e li inquieta. 

	TRICICLE DOS
100% Tricicle
Spettacolo internazionale dalla Spagna:
una risata ogni dieci secondi!
Turno I  e Carnet Plus 3
Martedì  25 marzo  2014  ore  21

	 La compagnia Tricicle 2 è composta da tre attori specializzati in umorismo gestuale, tre professionisti provenienti dal mondo della musica e della danza: Eduard Méndes, Xevi Casals e Gerard Doménech. 

Personaggi, situazioni, abitudini di ogni giorno sempre rivisitati in chiave comica; nessun riferimento a temi di attualità e mode effimere: questi gli elementi che riescono a creare uno spettacolo senza tempo, un marchio universale di umorismo che non tramonta mai .

	MILO & OLIVIA
Klinke
di e con Milo Scotton e Olivia Ferraris

Turno I  e Carnet Plus 3
Sabato 5 aprile  2014  ore  21
	Klinke è uno spettacolo che alterna numerose discipline: dall’acrobatica alla giocoleria, dagli equilibrismi al verticalismo fino alle coreografie aeree con l’ausilio di tessuti, in cui la forza fisica degli artisti s’intreccia con la grazia del movimento ad altezze vertiginose. Klinke è uno spettacolo che si sviluppa su diversi piani e ad altezze differenti. La scenografia è costituita da oggetti che, sommandosi l’uno all’altro, compongono una struttura solida, grazie alla quale vengono compiute evoluzioni altrimenti impossibili in teatro o in strada: scatole, scale, lampadari, valigie, oggetti luminosi. Equilibri a quattro metri di altezza, acrobatica su scale in piedi nel vuoto, scalate al cielo su lunghi tessuti verticali, manipolazione di oggetti: questi alcuni degli ingredienti con cui Milo e Olivia portano in scena un corteggiamento mozzafiato per una bizzarra storia d’amore.
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STAGIONE TEATRALE  2013 /2014
RASSEGNA di TEATRO COMICO  a cura di Accademia Perduta / Romagna Teatri
	GIOVANNI VERNIA
Giovanni Vernia a Teatro
giovedì 12 dicembre 2013  ore  21
	Gli appuntamenti con il teatro comico prenderanno avvio con Giovanni Vernia, una delle più acclamate rivelazioni comiche degli ultimi tempi. Con Giovanni Vernia a Teatro, Giovanni si racconta in modo esilarante attraverso i suoi monologhi, alternandoli con imitazioni ed improvvisazione. Il pubblico non sarà un semplice spettatore, ma verrà coinvolto fin dall’inizio dello spettacolo in gags, canzoni ed interazioni. Non mancheranno ovviamente le acclamate imitazioni di Fabrizio Corona, definita da Repubblica.it “un must” e di Marco Mengoni, a cui però se ne aggiungeranno molte altre che lasceranno il pubblico sorpreso per la capacità di trasformismo di Giovanni 


	PAOLO CEVOLI
Il sosia di lui
di Paolo Cevoli
Regia di Daniele Sala
Martedì  28 gennaio 2014  ore  21
	Seguirà la comicità tutta romagnola di Paolo Cevoli con Il sosia di lui, diretto da Daniele Sala. Estate 1934. Riccione. La Perla Verde dell’Adriatico. Un idrovolante trimotore modello Savoia Marchetti 66 plana sulle quiete acque del mare Adriatico. Una folla festante raggiunge il velivolo a nuoto o in moscone. Dopo pochi minuti, dalla cabina di pilotaggio, esce un uomo. Camicia bianca, cappello da marinaio, mascella volitiva. Mussolini Benito. Venuto a Riccione per ricongiungersi con la sua famiglia e trascorrere qualche giorno di riposo nella villa di proprietà. La folla è in delirio. Il meccanico di bordo però ha notato che uno dei motori Fiat A24R ha qualche problema. Viene chiamato un meccanico locale. Pio Vivadio detto Nullo. Di professione meccanico. Figlio di enne-enne allevato dalle suorine. Di fede politica anarchica. Di carattere ribelle. Mentre sta lavorando sul motore ingolfato, due bambini lo scambiano per il loro papà. Sono Romano e Annamaria Mussolini. Figli numero quattro e cinque di Rachele e Benito Mussolini. Anche un gerarca fascista, si accorge di questa somiglianza. Arresta il meccanico Vivadio e lo trasforma nel sosia del Duce…

	ALE & FRANZ
Lavori in corso
scritto da Ale & Franz e Antonio De Santis

Giovedì 27 febbraio  2014   ore  21
	Gli amatissimi Ale & Franz presenteranno poi il loro nuovissimo spettacolo Lavori in corso. La pièce sarà la conferma della loro suggestiva  comicità; un recital nel quale i due comici alterneranno i momenti  più significativi della loro carriera a nuove intuizioni del loro rapporto artistico. Sul palco sfileranno, in un susseguirsi di quadri, i momenti  più significativi della loro carriera. La comicità di Ale e Franz raccoglie in sé l’antica eredità delle grandi  coppie della storia comica italiana che, battuta dopo battuta,  sempre intelligenti, mai scontate o banali, riesce ogni volta a centrare l’obiettivo: fare ridere il pubblico intrappolandolo in una corsa senza fiato che sfocia nel puro nonsenso.

	ROCCO PAPALEO
Una piccola impresa meridionale
di Rocco Papaleo e Valter Lupo
e con  Francesco Accardo chitarra
 Jerry Accardo percussioni, Pericle Odierna fiati
Guerino Rondolone contrabbasso
 Arturo Valiante pianoforte
Regia di Valter Lupo
Domenica 23  marzo 2014  ore  21

	In chiusura di rassegna arriverà Rocco Papaleo, accompagnato da una band, con Una piccola impresa meridionale, descritto dallo stesso artista come: “un esperimento di teatro canzone, come un diario da sfogliare a caso, che raccoglie pensieri di giorni differenti. Brevi annotazioni, rime lasciate a metà, parole che cercavano una musica, storielle divertenti o che tali mi appaiono nel rileggerle ora. Non è che un diario racchiuda una vita, ma di certo, dentro, trovi cose che ti appartengono, e nel mio caso l’azzardo che su alcune di quelle pagine valesse la pena di farci orecchiette, per riaprirle ogni sera a chi ha voglia di ascoltare. Fin qui, il senso della piccola impresa. A renderla meridionale, ci pensa l’anagrafe, mia e della band che tiene il tempo”
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