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 -Turno E -


	LELLA COSTA  -  EMANUELA  GRIMALDA

ORSETTA DE ROSSI - GIORGIA CARDACI

Ferite a morte

Ideato e scritto da Serena Dandini 

con la collaborazione ai testi di Maura Misiti

messinscena a cura di Serena Dandini

Turno E , Turno Omnibus  4 e Carnet Plus 1

Martedì  26  novembre 2013  ore 21
	Serena Dandini ha attinto dalla cronaca e dalle indagini giornalistiche per dare voce alle donne che hanno perso la vita per mano di un marito, un compagno, un amante o un “ex”.  Come in una Spoon River del femminicidio, ognuna racconta la sua storia. Sul palco, ad interpretare le vittime, quattro donne che si alternano a dare voce a queste storie, in uno spettacolo teatrale drammatico, ma giocato, a contrasto, su un linguaggio leggero e con toni ironici e grotteschi .

	MARCO PAOLINI

Ballata di uomini e cani. 

dedicato a Jack London 

di e con Marco Paolini

Musiche originali composte ed eseguite da 

Angelo Baselli, Gianluca Casadei, Lorenzo Monguzzi

Turno E , Turno Omnibus  4 e Carnet Plus 1

Lunedì  13 gennaio   2014  ore 21
	Come dichiara lo stesso attore, “Ballata di uomini e cani è composto di tre racconti della durata di circa mezzora ciascuno, più alcune ballate e un inserto sulla vita di Jack London. I tre racconti che ho trascritto oralmente sono Macchia, Bastardo e Preparare un fuoco e, in tutti e tre, uomini e cani sono coprotagonisti. Lo spettacolo avrà la forma di un canzoniere teatrale con brani tratti da opere e racconti di Jack London e con musiche e canzoni ad essi ispirate”

	MOTUS

Nella tempesta

2011<2068 AnimalePolitico Project

Ideazione e regia Enrico Casagrande e Daniela Nicolò 

con Silvia Calderoni, Glen Caci, Ilenia Caleo, 

Fortunato Leccese, Paola Stella Minni

Drammaturgia Daniela Nicolò

Assistente alla regia Nerina Cocchi

Luci, suono e video 

Andrea Gallo, Alessio Spirli (Aqua Micans Group)

Turno E , Turno Omnibus  4 e Carnet Plus 1

Mercoledì 9 aprile  2014  ore 21


	  Ispirato a La tempesta di Shakespeare, è uno spettacolo che accoglie nel suo tessuto molti tumulti, più livelli di scompiglio e tante altre tempeste; sia sul piano individuale che di sistema. La Macro-tempesta economica in cui siamo immersi, ma anche quella che incarna l’ostile rapporto fra etnie differenti, fra i viaggiatori-migranti che oggi vanno alla deriva sull’isola di Lampedusa (da molti critici individuata addirittura come “possibile isola” scespiriana)… Vi risiede anche l’eterno conflitto fra generazioni, fra padri e figli, già da noi fronteggiato nel percorso sull’Antigone… E last but not least, la tempesta che sconvolge chi, rovesciando il rapporto tra margini e visione centrale, prova a mettere in discussione il principio stesso del rappresentare nel suo possibile rapporto di sovversione rispetto al reale e al politico

	TEATRO DELLE ALBE
Pantani

di Marco Martinelli

Ideazione di Marco Martinelli e Ermanna Montanari

 con Alessandro Argnani, Luigi Dadina, Roberto Magnani, Michela Marangoni,  Ermanna Montanari, 

Francesco Mormino, Laura Redaelli

Regia di Marco Martinelli

Coproduzione Teatro delle Albe/Ravenna Teatro, le Manège.mons – Scène Transfrontalière  de création et de diffusion asbl (Belgio)

Turno E , Turno Omnibus  4 e Carnet Plus 1

Venerdì  9 maggio  2014  ore 21
	Marco Pantani viene ritrovato senza vita in un residence di Rimini: è il 14 febbraio 2004, aveva appena compiuto 34 anni. Dopo i trionfi al Giro d’Italia e al Tour de France, le accuse di doping a Madonna di Campiglio, rivelatesi poi infondate, lo hanno condotto a un lento ma inevitabile crollo psicologico fino a una morte forse tragicamente annunciata. 

Tra il campione adulato, l’icona di chi ha fatto rinascere il ciclismo come sport dell’impresa e della fantasia, e il morto di Rimini, vi è tutta la complessità di un’epoca al tempo stesso sublime e crudele che si esercita senza pudore.
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 TEATRO CONTEMPORANEO -Turno H-

La seconda stagione di TEATRO CONTEMPORANEO della nuova direzione del Fabbri si caratterizzerà per una ulteriore riflessione legata al senso del fare ricerca teatrale in Italia e all’estero. I sette appuntamenti si terranno tutti al Teatro Fabbri e saranno supportati da incontri con artisti, workshop e altre iniziative correlate. 

	ANTONIO LATELLA

A.H. 

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Giovedì  9 gennaio  2014  ore 21

Una riflessione sul male firmata da uno dei registi di spicco del teatro italiano. Di fronte al male, la domanda non è solo “come sconfiggerlo?” ma “perché nasce?”. Parte da questo interrogativo A.H. e lo confronta con il cancro che ha colpito l'Europa, che è entrato nei cuori e nelle menti e si è trasformato in pensiero, in politica, sterminando come un angelo vendicatore. Hitler è stato sconfitto ma come tutti i grandi mali non è stato ucciso, si è ucciso per non morire, per custodire l'orrendo segreto della sua nascita. 
	PATHOSFORMEL

T.E.R.R.Y.

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì 21 febbraio  2014  ore 21

Il gruppo pathosformel sviluppa con T.E.R.R.Y. un nuovo progetto di indagine attorno alle dinamiche della competizione e alla soglia sottile tra tensione alla sopravvivenza e sopraffazione dell’altro. Attraverso l’osservazione e lo studio dei comportamenti delle piante la compagnia indaga le modalità di competizione, cercando di interrogarsi se, in un’economia della scarsità, la concorrenza anche selvaggia sia legittima, oppure, se sia oggi ancora possibile fondare un altro mondo, basato su logiche lontane dalla rivalità.

	COLLETTIVO c_a_p
isTANZe

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì   7  marzo 2014 ore 21

Un collettivo formato da tre danzatrici, due coreografe, una fotografa e una ricercatrice universitaria con l’intento di diffondere e promuovere la cultura della danza contemporanea. Un nuovo esperimento, sollecitato dalla direzione artistica del teatro, che produrrà formati ibridi, performativi e spettacolari con l'accento anche alle modalità produttive tipiche delle nuove generazioni. Il Teatro Diego Fabbri verrà abitato dalle performer in tutti i suoi luoghi, dal ridotto alla sala prove, dal foyer al palcoscenico!
	CIE GREFFE / CINDY VAN ACKER

Drift

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì   21  marzo 2014  ore 21

Coreografa e interprete tra le più visionarie della danza europea, di origine belga, operante da molti anni in Svizzera, Cindy Van Acker con il duetto Drift porta all'estremo la sua ricerca sul movimento partendo dalla fisicità dei ghiacciai, le cui morene portano a valle le rimembranze di ciò che è stato. Questo lavoro, punta eccellente della stagione del contemporaneo forlivese, segna il punto di incontro tra la coreografa e la danzatrice Tamara Bacci con il compositore Mika Vainio, fondatore e leader dei Pan Sonic, gruppo musicale noto a livello mondiale.

	CITTÀ DI EBLA

Suite Michelangelo

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì  4 aprile   2014 ore 21

Sulle note della musica di Dimitri Sostakovic la compagnia indaga i grandi temi dell’umanità. “La musica di Sostakovic tocca la nostra paura fondamentale, primordiale: la distruzione dell’io da parte di forze esterne, la paura che la vita sia inutile e priva di senso, la paura di quel male che si può all’improvviso scoprire nel proprio prossimo” (Lawrence Hansen).

Una nuova e avvincente sfida per la compagnia forlivese.


	MASQUE TEATRO

The Decision

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì  18 aprile 2014  ore 21 

The Decision è l'ultima produzione della compagnia forlivese e giunge al suo debutto dopo due studi preparatori presentati all' Ex Filanda Maiani, sede di Masque. Ispirato a uno dei primi drammi didattici di Bertolt Brecht (La linea di condotta) lo spettacolo narra di come un senso profondo di inquietudine pervada una comunità che, partita da ideali rivoluzionari, non riesce più a riconoscersi in questi e al contempo non trova altre strade che ne possano soddisfare l'anelito alla costruzione di un mondo migliore.

	ROBERTO LATINI/FORTEBRACCIO TEATRO

Ubu Roi

Turno H,  Omnibus 3 e  4, Carnet Plus 2 e  3

Venerdì  2 maggio 2014   ore 21

L’Ubu Roi di Alfred Jarry è il testo, datato 1896, che ha dato idealmente inizio alle più divertite, ironiche e sulfuree avanguardie artistiche mondiali, dal surrealismo al dadaismo. Su questo solco si inserisce Roberto Latini, anima di Fortebraccio Teatro, che vestito di un tecnologico esoscheletro, porta da solo in scena tutte le più incredibili marionette scaturite dalla penna “patafisica” di Jarry.




----------------------------------------------------------

COMUNE DI FORLI' - UNITA' TEATRO ED EVENTI SUL TERRITORIO

 Teatro Diego Fabbri: C. so A. Diaz 47- 47121 Forlì - tel. O543 712167-712176 fax 0543.712163

Biglietteria diurna*: Via Dall’Aste, 18- tel. 0543.712170-712172   Biglietteria  serale: C. so A. Diaz, 47- tel. 0543.712168 (dalle 20.15 nelle sere di spettacolo)

biglietteria on-line -  www.teatrodiegofabbri.it

 HYPERLINK "http://www.teatrodiegofabbri.it/"
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